
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ № 18 
засідання Комісії з реорганізації 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

25.03.2026 м. Умань

Примітка: засідання проводилось у змішаному режимі з використанням 

платформи Zoom

Голова: ЯРОШИНСЬКА Олена

Секретар: СМОЛІЙ Людмила

Присутні члени Комісії: АРЕП’ЄВА Олена, ГЕДЗИК Андрій, БЕЗВЕРХНЯ Галина, 
ГНАТЮК Людмила, КОСЕНКО Світлана, КОТЛЯРОВА Тетяна, КРАВЧЕНКО 
Роман, МАЛЬОВАНИЙ Михайло, МОСТОВ’ЯК Іван, СОКИРСЬКА Владилена, 
ЯКИМЕНКО Тетяна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування голові Комісії з реорганізації УДПУ імені Павла Тичини 
повноважень щодо одноосібного вирішення питань кадрового забезпечення, 
поточної діяльності та фінансово-господарської діяльності університету.

Доповідач: Олена ЯРОШИНСЬКА, голова Комісії з реорганізації.

2. Різне.

СЛУХАЛИ: голову Комісії, в.о. ректора УНУ Олену ЯРОШИНСЬКУ, яка 
запропонувала порядок денний засідання.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 12 осіб,
«Проти» - немає,
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний та розпочати засідання Комісії з реорганізації 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
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1. Про делегування голові Комісії з реорганізації УДПУ імені Павла 
Тичини повноважень щодо одноосібного вирішення питань кадрового 
забезпечення, поточної діяльності та фінансово-господарської діяльності 
університету.

СЛУХАЛИ: голову Комісії, в.о. ректора УНУ Олену ЯРОШИНСЬКУ, яка 
повідомила, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 
23 березня 2026 року № 503 на неї, як на виконувача обов’язків ректора Уманського 
національного університету, покладено обов’язки голови Комісії з реорганізації 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. У зв’язку з 
необхідністю забезпечення кадрової, поточної та фінансово-господарської 
діяльності запропоновано делегувати голові Комісії з реорганізації повноваження 
для одноосібного вирішення зазначених питань. Водночас було повідомлено про 
намір утриматися від участі у голосуванні з цього питання з метою уникнення 
потенційного конфлікту інтересів та ініційовано винесення пропозиції на 
голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 11 осіб,
«Проти» - немає,
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
Делегувати голові Комісії з реорганізації Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини повноваження щодо одноосібного прийняття 
управлінських рішень з питань кадрового забезпечення, поточної та фінансово- 
господарської діяльності університету на період здійснення реорганізації в межах 
чинного законодавства України.

2. Різне.

СЛУХАЛИ:
В ході розгляду питання в категорії «Різне» Тетяна КОТЛЯРОВА, член Комісії, 
начальник відділу модернізації мережі закладів вищої освіти головного управління з 
реалізації державної політики у сфері вищої освіти і освіти дорослих директорату 
вищої освіти та освіти дорослих МОН України, порушила питання державної 
реєстрації наказу Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2026 року 
№ 503, а саме: чи здійснено таку реєстрацію в установленому порядку.

ВИСТУПИЛИ:
ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ повідомила, що наказ 
зареєстровано, у зв’язку з чим набуто відповідних повноважень, а також вжито 



організаційних заходів щодо отримання засобів кваліфікованого електронного 
підпису для забезпечення поточної діяльності.

Голосування по даному питанню не проводилось.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію щодо державної реєстрації наказу Міністерства освіти і науки України 
від 23 березня 2026 року № 503 взяти до відома.

Голова Комісії

Секретар омісії
для

І ДОКУМЕНТІВ)^
00493787 /-О.

Олена ЯРОШИНСЬКА

Людмила СМОЛІЙ


